Yh{UId ok HIUh

3§ Tk 39 Hd Ugrd (central tendency) & fafy=1 #mai & afikfed & T g &
Y & AT Tk AH N R Sl i e G W gedw B €1 F $hed ygh
% T el F T W 9 HYfAd ®Y Y I F R 7

T gz & folu, 38U U IS0 o & HREM § hH Y W@ ARl i o h
frefafea 2:

FRE@ET A 35 45 50 65 70 90 100
@™ B : 60 65 65 65 65 65 70
Tgl B0 Y@ € Toh S Wl o efishel WieA WWME Aiq 65 @
0) e (A) % UTU (observations), AT1EA § 31fereh gepiof 2l
() "9 (B) ¥ orrm geft gewiol mrem & syuE wfxa €
fifved &9 9 9 wgel & W geH e W A S J emR @)

™ TR, UE frofd 9 & gyl & = 9% wE # SEa U9 S 21 e |/w o T
1 oft S el ® S Wehivia (A ) % W9 § Hetdd 8 2l

9 U3 T-lf, Y gR&YU % Y (measure of dispersion) hl JEIIA H

r
3
®©
TH UBS & YA & 95 oMY fe-fafed § s 8 S
o YhivE & 27 SSEON gRI TR AT

° fagor =t fafy= om9i- w (range), HI®T foae™ (mean deviation), TG0T (variance)
qon Tk fagem @ aRefad e

o T Ww IR afiepd 3RSl w1 HWied ¥ HWied fome & uienferd s

o IU WK IR aiffepd SMhel 1 WieAeh W WieA fawed uitenfad s

o T W 3R oiiehd kSl & fow YELur R Ak e o1 Uiehfera e
o WU ¥R W fawed & U Wl SSEION k1 Werdl W TIE il

o  THM WH Il IRARA sedl h1 fowelwr s
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qe A

o  Tfiehd STHE I AIEA

o 3Tl 3ThEl I WS

17.1 Yehivig a1 3¢

W YhivH T 3 T HH & AT T ST o

et et § Ul wan & < oA (FseEh) H ¥ 10 fammfidl (vw deed @ <™
foeneff) =t 7o 1 WERET ke o TR AfHan 40 iHl H ¥ fo=nfeE gR ura iw
W TR E:

39 (A) 6 9 11 13 15 21 23 28 29 35
39T (B) 15 16 16 17 18 19 20 21 23 25
I (A) & 3iEad ok 19 ®

I (B) % 3fi|a i 19 @)

T AN (A) 3R (B) & fau gom tum R fog fom (foa = 3f@m) =@ fam
¥ aren 1 frafd w dR % fem @ <fia 2

AT (A) @) O 00O ‘ O 0 O O 0
[TTTTTTTTTTTTTITTTTTIT T TTITI T T T T ITd
WM (B) o8ooooo QO 0
o 17.1

Ted: Yok STWM W SAhel % Tholld A1 FehIvH ol faEdR SferT-ofem Bl Sigd %
ey o fRU T kSl & FRIO 1 WY YU wednd @

o o

39 U8 H, A FeAfafed ywivH 7 & ar § 9

(a) WY (range)

(b) W ¥ WeA f99e™ (mean deviation from mean)
(¢) wremss | Wiem fa=e™ (mean deviation from median)
(d) 9EIOT (Variance)

(e) Ameh fa=ge™ (Standard deviation)

17.2 fafw= geniviT wral <t gfesmT

(A) TE: I IR H, T @0 (i) STH9M (A) & 9t faenfeli & siw 6 @
35 & o= d
(i) AT (B) & |l fomnfeldi & o 15 ¥ 25 & &g A 2




YU & AU
e T orhel & sfuswad iR AW HH & S F SR F B WH Fedd ¢ | HigTA-V

(B) wrea 9 wrea famem: o 17.1 7 3 <@ T o1gam (B) & 3is Wied & e | wifierent ve
& Safh S9N (A) & ik Wed U R bl €| SEC WA U YAF U0 K1 fqmert o | wrhrenar
SR TG fomer ® SiS| Ak =R agr e @ YehivE ot wer g SR Al A B g

@ weRiv o ‘Brer’ ghm
ST AIAM & ikl o g weg e1aiq 19 ¥ fo=ed &1 Aam, I & (ﬂ
&0 (X, ) e | foged (x; —X) ot
6 —13
9 -10
11 -8
13 -6
15 —4
21 +2
23 +4
28 +9
29 +10
35 16
190 0

TJgl I I AT AN A @ ‘I’ 7 A € BRI ] 98 HA TAN F ST SN
(B) & 31l & foaw wren steifq 19 ¥, fo=e &1 9 9 &1

T&T0 (X, ) e | foged (x; - X)
15 -4
16 -3
16 -3
17 -2
18 -1
19 0
20 1
21 2
23 4
25 6
190 0

T <@, F8l ot A v & o 71 fAfved ®9 @ 9w wavew A ?) 9%9: ' 9%
T & fag = g € T Tl oniwgl & wgeoa & fow, wew @ foam mn
faoert =t 9@ ghYw I e R

I W WY i W eH U B o e fouerl & faw uere € ok e fawer @

T 339
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YHIUIT & HIUh

o T T PR F€ RO € TR e AN g I B 2

T feafaat & i = w1 ©, 20 *iE fohd T fertel TeRd| W THE S ST Hehdl
? afe ed fouerl & g o9 o iR qa =

39 fafy =1 oo +X @, 399 86 W U 9T s 9% Wed § med fauer sed
2l

TH YRR qrex faerer Ueron & Areg 9 faerem & Ry & @ &) /e & 9
W YYUN W W A W I W YT B 2

(C) yawor : 3w feufa ), s09 fage & =ones o 9 g2l UM & foau mea
Y fau 73 famem w1 e 9m fom 21 o= fafy 2 fomeml & of o sHfaw emsd,
e § faaedl 1 o wTh ITRN AN Al A TH TH AN hl YHU w GEAsd (i
TR w1 A) W fadia e © o gH fader o1 ofiEd Ww Bhm, S YER
FHEard Bl

T i g e g2 9 <eiEn S 2l

(D) wrFe faue™ : A 7 JER0 A1 ¥AcTS oFgd o df 8H fo=erd & o & Hied
T S TH I eIl T TS 99 § 36 T UHS fa=e Fed € 3R T o gRI SuIe
S 2

17.3 meﬁ@m%fw{wﬁwﬁaﬂ?

T Y AhSl & foaw mem 9 wed faued =§'

N

2 filx —x[]
Ffta oTishel & fau Wea § wen fogmem = 1=

N

SEl N=Zfi,i:%2(fxl)
frefaferd =)o 1 SFTE HifS
=T 1:mw@ﬁwaﬂwwaﬂﬁaﬁ (x; —X) (erftepd sTemel &t feufa o
x; %l M & HEA T (mid-value) & €91 H &)
0T 2 Yk foee 1 fRUs W o SR |x; —X| ot e ¥ 39 "W A

I U kel & fau wea 9 wien fomed 9 6 & fau f=1 g3 %1 v
HIfT

n
Z|Xi_i|

e ¥ wren fame =22 N

Ffiepd 3Mhel & AT =_O 3 & TTIAR =@l




TTOT 3: W01 2 i Yedsh Hfafte sl Ed aRaar | on w3 e f) |(x; — X )| 9wt g

TUT 4: WO 3 % i T AN FIG HITST| Y Ww el © Zn:[filxi—ﬂ]

TOT 5: RO 4 § 9 9wl N 9 fawfsa s
3T ITHK TN bl TR ®Y 9 THFH & U T IR0 <@

i=1

Serevr 17.1  Tefafea siwel &1 Aier 9 wed fa=er 9 Sifee
TESN AT RN x; | 4 8 | 10 [ 12 | 14 | 16
TR f; 2 4 5 3 2 1 4
e 9.7 |
m : Xi fi Xi—i |Xi—i| fi|Xi_i|
4 2 -5.7 5.7 114
6 4 -3.7 3.7 14.8
8 5 -1.7 1.7 8.5
10 3 0.3 0.3 0.9
12 2 2.3 2.3 4.6
14 1 43 43 4.3
16 4 6.3 6.3 25.2
21 69.7
f.]x; — X 69.7
mw@mwﬁw:z[l|l |]=—=3.319
21 21
3areor 17.2. Trafafea seq o1 wen 9wy fageq ufisfaq sifse
Ak 0-10 10-20 20-30 30—40 | 40—-50
faenfefai =) 9w 5 8 15 16 6
3Tl w1 W 27 B
T
3:f3|7_ aﬁ—ﬁ"% Xi fi Xi—i |Xi—i| fi|Xi—i|
0-10 5 5 -22 22 110
10-20 15 8 -12 12 96
20-30 25 15 -2 2 30
30-40 35 16 8 8 128
40-50 45 6 18 18 108
Exql 50 472

e

T
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472

e § e faeed = 2 |;i Xl _ < =944

1. 9= g deted W ooy 4 T @
3 5 7 8 9 10 12 14 17 18
THH WE F 22

2. el 12 & 10 T @ ar (Tt um) o A fen wn @
45 49 55 43 52 40 62 47 61 58
THH WE F 22

3. frfafea stieel & fau @ier @ wea fa=em J@ St
45 55 63 76 67 84 15 48 62 65
fean € Wem =64 fE R

4. frefafed seq =1 oeg 9 wen fomem J@ i

@ (% H) 20-30 |130-40{40-50|50-60 |60—-70 {70—80 [80—-90 |90—-100

U hi 9| 4 6 8 12 7 6 4 3

fean ® ¢ Wem = 57.2 e R
5. T qhen H 40 foenfofi grn ura ofehi & frefafea steel & fau @en fagem

qRehfeld HifsT :

I Sk 20 | 30 [ 40 | 50 [ 60 [70 | 80| 90 | 100

foafeli i wen | 2 | 4 | 8 |10 8 |4 | 21 | 1

6. F= fGq MU MRS TH HR@M ® 50 HUAMNE B T H WA B
s (wqAt ®)  [1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1800 | 2000
FHHAIE HT & | 4 6 15 12 7 4 2
ey fage 9a wifsul

7. 100 femnfefat & 9ri @1 faaor H= feon T R

IR (fe 7 o) | 50-55 | 55-60 | 60-65 |65-70 |70-75 | 75-80
fomnfer &t Wem | 5 13 35 25 17 5




YehUI & HIUeh

ey foeem qd i)
8. U fawm wem ¥ s0 femnfefal grn wa s+ =
3Th 20-30 | 3040 | 40-50 | 50-60 |60~70 |70-80 |80-90|90—100
forenfefal =t 9@ | 4 6 9 12 8 6 4 1
IW 3Mdel & faw men fomem @ wifaw)

17.4 AAh

17.4.1 Sichd 2AThSl AT WIS

3Ad ARFARAT S hl HILHH

TROT 1 : 3fThS] B IARE HA H JIRUT B |
TROT 2 : G IRWRAT Sd HITY |

N
%R'UT3:? SITd DI |

TROT 4 ; YeT0T FTaah] TRl aR=RAT % J qIS! S B, 3fbel BT ARId BT B |

IAEIOT 17.3. JAfbsl T ARIDG A DI |

X, 8 9 10 12 14 16

1

£l 6 2 2 2 6 8

g : fe T 3ffhs UBS W B IR HH H 2| 9 BH WU B FoRl) IRERT
fora= 21

X, 8 9 10 12 14 16
f 6 2 2 2 6 8
cf| 6 8 10 12 18 26
N = 26, ; % = 13.
Ueto7, oI Forfl IRERAT (c.f) 13 9 31fd® 14 g (g el aRaRdr 18 8)
A D = 14.

17.4.2 €dd dREERAT ST okl HIEeh

TROT 1 : 3ThS] P IR HH § FaRed BT |
TROT 2 : VeTON @) Ol IRERAT forfRau |

TROT 3 : IF I B Sirg I orgaT Gl IRERd] «c‘iw%ﬁa@f%lsﬂ
PI—3RTT BT HEGDh aif bl |

T
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ximmﬁﬁaﬁﬁm

N c

TROT 4 : G, ARID = |4 2

N [ — Aegd it @ e
N — Gerll &I W N = Xf,
C - Agd I H USlh Ugd dldd I &l ol IRWERAT
f— RGP IRERAT
i — AgPh 99 b faAR
IEEI0T 17.4. = 50 faenfial & urdinl &1 deq fear Tar 2, degd sid BT |
3Th 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50
BET B AT 8 8 14 16 4

Bl : e T RIS UBd W B SRS A H & A &1 R 9Rv § SRl IR,
ifdd & 9 2|

TRl INGRAT & a9 20-30, ASih 25 F g9 2

Aegd aF 20-30 T |
el 1=20,N=50,C=16,f=14,i=10.

AT®H = [ 4

N

~_c

2

Xi=20+

25-16

IERIOT 17.5. FHfaRad &1 Argd S SIg -

3PH B I G
0O - 9 3
10 - 19 5
20 - 29 8
30 - 39 9
40 - 49 13
50 - 59 6

3 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50
BE Bl A=l 8 8 14 16 4
TRl IRENAT 8 16 30 46 50
N
= _:25
N = 50, 5

%10 = 20+%><10=20+6.43 = 26.43

T : O T A RIS A Nl H € AP S bR ¥ Usel g4 qAel
gt B afAferd e # ggad 2
U AR Kl B AR N@ell § g8 & A -
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(1) T B Ioa AT dAT HIANTT T I Bl 79 A1 & R BT
ST PR B |

TfuTa



(2) 39 IR © AW B T A § ¥ gerd € Jor ST A H Sied B

3Adh f. c.f.
0-9 0.5-9.5 3 3
10-19 9.5-19.5 5 8
20-29 19.5-29.5 8 16
30-39 29.5-39.5 9 25
40-49 39.5-49.5 13 38
50-59 49.5-59.5 6 44
N = 44 =22
2 2

qeged I 29.5 — 39.5 8| gHP cf. 252 O 5 22 9 Wlh g1 ¥
3, =295 N=33,C=16,f=9,i=2395-295=10
N

7_C _
2 <i = 29.5+22 16

qegd = [+ x10

20

= 29.5+g><10=29.5+ 3 = 29.5 + 6.66 = 36.16

e\

frferRaa slfpsi &1 Agd ST BT

L | x 6 11 16 21 26
f, 5 3 6 4 7

2. | x, 5 10 15 20 25
l. 5 25 29 17 9

3. | 3k 0-5 5-10 10-15 15-20 20-25
gl P AR 5 9 10 14 12

4.| Mg (a5t &) 17-21 21-26 26-31 31-36 36-41
gal bl G 5 6 12 7 4

B WA © & offdsl & UeIoT § dg Ughd, 89 Wfed A1 AMfed s &
A9 T g1 I8 A S Sifdeavae B f6 add H, g Wiy @l " ¥ eIk
1 Veror A §R € IR VR H, I GIAI AEH © fb e I WA

T
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YehlUIA & Uk

A Ueo fbae SR gU € (@ s wgRy @1 |m) | saerr Refaal § deg der
e | g fges g Yot &1 fOeRer qar ) Efeer @R 5 et @
forg w7 fage™, ‘@@ 9 fOeRor & fRUg 99 @ Ay w uRwiiva fear Siar 2
g I1e /faarR I 6 ReR A9 ¢ ¥ 3R (x — a) Y&l x BT Y& a |

o
el dgoldl 2|

3AfTY ‘@’ & el "ed fage™ BT MLD (a) & ST e B
‘@ < faae & e 79 &1 A

M.D. (@) = S B <
TR w9 H B9 forg @ed © n
ZIxi—aI
M.D.(a)= E——
n
D lx—x|

39 UBR M.D. @&g = X) = L—ur
n

1 n
M.D. (f1edd = M) = — )l — M|
L=

JAETT 17.6. WA 7, 10, 15, 16, 8, 9, 5, 17, 14 & foU Arye & 9ry fageq sia P |
B @ TP BT ST BT B o0, o T A BT IR HE H FaRed ded
g g9fely & U BT '

5,7,8,9, 10, 14, 15, 16, 17,

ey /Aegd | 9g fdged sd dRa @ fafe
TROT 1 : 3ifdmel HI ARG IRMAT ARIS DI UM DN |
IOT 2 : HEY /ARSI UAD WRIT BbT I S B |
TROT 3 : faged &1 fRUeT "9 S @ |
foRuer A, o1 fugd R Ut e o ¥ (@} aw S )

TR 4 : faaed & RO a9 @ 9y B TUET BN | I8 ARy spfie ARy
faarer g |

n+l1 . o
n=09, =——df Uefor = 5df Tefor, M =  10.

AIS 10, | VIO B fage arerq

5-10 7-10 8-10 9-10 10-10 14-10 15-10 16-10 17-10 ¥|
fe.xxM -5 3 -2 -1 0 4 5 6 7 €l
k-M 5 3 2 1 0 4 5 6 7
D lx—Ml
v _ 543+2+1+40+4+5+6+7 33

—=3.3.
n 10 10

3/ M.D. (M) =




17.5.1 afiegd MRSl ol HIeHek oh AU Hred foerem Ja e
ae w5 fFafafed o § e offes aiffga sffes @ra 2

(a) 3MEdd IRERCAT §cH

13[<°:'I'UT : X, X, X5 X,
sgferait A £ fy f,
(b) Fad IRAERAT fa=Ror :
U&ToT l1 - u, lz—u2 l3 — U, l —u,
awma | | H | A ] |
JSIEROT & foIU, 50 BEI gRT UTih
31h 0-5 5-10 10-15 15-20 20-25 25-30
BT B AT 8 6 12 10 10 4

a9 g4 =faRad ST & gRT 9gd & Ae Ay faded S BRAT 2
eI 17.7. f=faRad effesl &1 argd & |uel 9rg faued Sd BT |

X 25 20 15 10 5

f; 7 4 6 3 5

ct. 7 11 17 20 25
25+1

N =25T &1 oIMd & & weas
IRAERAT 17 # Rerd € et drd e 15 1|

-~ A M = 15

39 fage™ der S9e Uy 9 fA=faRed arol & g w1 7

= 13df Uefor B JE UeTUT A

X /i x.— M lx, — Ml Silx, — Ml
25 7 25-15=10 10 7 %10 = 70
20 4 20-15=5 5 4x5=20
15 6 15-15=0 0 6x0=0
10 3 10-15=-5 5 3x5=15
5 5 5-15=-10 10 5% 10 = 50
N= Xf, = 25 Xf, lx— Ml = 155
D filx,—-MI
i 155
e fagem (M) = 5 = 5o =62
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Serevu 17.8. f=foRad offpsl @ forv #Arad & AN dry fages g PIRvIY -

Sarg (WL H) | 95-105 | 105-115| 115-125| 125-135 | 135-145

145-155

dsfhal @1 g 9 15 23 30 13

10

B : U HRIG ST dIfTU
Sars (S H) asfhal o F=1 (f) I IRERAT (c.f)
95-105 9 9
105-115 15 24
115-125 23 47
125-135 30 77
135-145 13 90
145-155 10 100
N+1 101
= —=—=50.5
N =100 = > )
N ) .
?=50.5 Tl IRERAT 77 H Red g
A HEdl IRFERAT 77 @ G § i 125 - 135
N_c
319 aMEFD = [ 4 2f X

SHI [ = wreud aif @ = <A
N = IRERARN &I AT
C= % o 4 A Ul cf &1
f= A® v @ IRERA
i= e 9 @1 AR a1 w—AsS
T [ =125, N =100, C =47, f=30,i= 10

M = 125+50_47

x10=125+§=126
frafafRed wg & 7 78 9RO 9 "y foges sa difvie

ST Tefhal SATSAl BT e flx,— Ml
@ #H)| @ g AT faae™
() (x, = M)
95-105 9 100 [100-126] = 26 9 x 26 =234
105-115 15 110 [110-126] = 16 15 x 16 = 240
115-125 23 120 120 — 126l = 6 23 x 6 = 138
125-135 30 130 [130-126] = 4 30 x4 =120
135-145 13 140 [140-126] = 14 13 x 14 = 182
145-155 10 150 [150-126] = 24 10 x 24 = 240
Xf. = 100 Xf. Ixi — Ml = 1154

TfuTa



ﬁij}L@

-M |

1154
~ 100

Ay faeer (Argd) = MD.(M) = —— = 11.54.
2.1,
i=1

17.5.2 HIeTeh W Tdd SAW&ERAT S il "2 faee™ Ad@ & & <NoT

TROT 1 : JfARTAl BT RIS HH H FIRYIT I
U7 2 IO IRERAT IRy

3 T A A A AR R e A 8w S % ad ¥ o
N Uerofl @l den g (@Efq 9l IReRanRi &1 am)
T4 ARIS G D Y WG AH AT DI dm g H IRAY

N

ATH = [4+2— %

SHI [ » aregd T @ =
N — IRERARN &1 I
C > 9% 91 | 9Cd Ugdl, 9 & Gl IRERdT
f— TEF T B IRERAT /A
i — ARGS9 b R
70T 5 : 39 fafoRad wawii & forg IRo 9918y

fed T oRTel| IRWRAT | HeHM D flx, - Ml
X, foRuer fererer
lx, — M)
Zn:filxi—Ml
TR 6 : 37 M.D.(M) = ————— & T IR
2

i=1

frafafaa sifeel &1 Argd & ANy Ay fAges sa I -

I. | x 11 12 13 14 16 17 18
/i 2 3 2 3 1 2 1




W

wigIet - V X, 3 6 7 9 11 13
wiferent T fi 3 9 11 8 9 6
grfrehdar
goM /9R (far. #) | 40-42 42-44 44-46 46-48 48-50
BE B G 9 13 24 28 6
A= (F9E H) 1200 | 1300 | 1400 | 1500 | 1600 | 1800 | 2000
feooit e @ e | 4 6 15 12 7 4 2
g (st ) 0-1 1-2 2-3 3-4 4-5
qifer g9 9= a9 gl 100 155 210 315 65
H GEl
17.6 YT ST(ehgl kT YEIUT X UHeh faee™
€ n Y& X[, X5...., X, dF
(Gz)z(xl—x)2+(x2—x) Fot (x, —X)?
n
n 2 n
D (x;—-X) D x;
a0 G2 = i=l < - i=l

TR0 ki IRefad & % fou frefafe =xof w1 sre fear s @)
T 98 AFH e ¢ foh WA &l Tedd @ uiefed fRar s g 2
=0T 1: We Y foa=er #1 GH o™ T A x; - X

=UT 2: (SE) e ¥ fa=er w1 A 3= g Afen sutq. ) (X —X)=0
i=1

U 3: TAw famer w1 o T SR (x, —x)? WE A wew | 39 ford
TAUT 4: TROT 3 & Hhicq (T9) HT AT J1 HITSC




TOT 5: WO 4 H Y AN 1 Yeronl skl Gen ¥ fawifed v W W o We gl @)
T 6: o2 H UACHR THA o R TH THF a9 ¢ W g el

ST 17.9. TRt 3m ® wfafes g8 i @ ot e S W ©

HHaR AR FYAR FEH(IaR MELIRE RUREIRS

75 feum 120 fRum 12 fRam 50 fRum 705 fhumm 140.5 fRamm

yiafed &t 2ied fasht 78 frelium ©1 SWiea afiehsl & T 9&Ro 3R o fosem
qRehfard it

TA : X =78 Twanmm (fen ?)

Xi X; =X (xj —X )2
75 -3 9
120 42 1764
12 — 66 4356
50 - 28 784
70.5 -1.5 56.25
140.5 62.5 3906.25
0 10875.50

—\2
2(xi=X) easso
2 _ il _ 10875.50
T TER 6% =IE == 2 1812.58 (wmm)
n
3R o = 42.57 (T

ISR 17.10 ST &1 qden § 9 A 10 faenfrt g ura s =9 o 1w §:
7 10 12 13 15 20 21 28 29 35

JEU) R T foreer ufteferd it

2% 190
R T T R
Xi X — X (Xi - i)z
7 12 144
10 -9 81
12 —7 49
13 -6 36
15 —4 16
20 +1 1
21 +2 4
28 +9 81
29 +10 100
35 +16 256
0 768
, 768
F@ ol == 76.8, 3R 6 = +/76.8 = 8.76 (%)
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W

1.

N
G

_a

TG MU femaeT draT 17.4

Tk HREM & 10 FU=IE 1 ufdfed &t 319 ©
50 60 65 70 80 45 75
TR 3R HEE fage Fd it

St &t when ¥ e X o 10 fomifa g wa s = R e @
35

90 95 100

9 10 15 16 18 20 25 30 32
YU 3R O fa=em w1 afiehed sifsu)

Th Y H WEN % ved <9 Gl @ foru we omsan % efishe e few Mg R e
90 97 92 95 93 95 85 83 85
Sww el % fau g iR Ares fower uftefea wifsm)
feu MU swel % foau wew foeem @ Wit

75

4 6 8 10 12 14 16
frefafea el & fow weRor 3R uer fomer o iy .
4 7 9 10 11 13 16

frAfafea siegl & fau ame fouem I *ifeg :

40 40 40 60 65 65 70 70 75 75 75 80 8 90 90 100

17.7 TATATE A(hel ol Wk faere T UETuT-denteuss fafe

RIEE

TmeE § B dl x W 3 ragdl o1 foeer ol SR gode foase 1 e e

3R e1fuer TYeE M B FRUT HiSH B I 21 B o0 T H B AU A T
I W € oo 9@ S R s S Gkl 2

2

n <32 n (2 - —
: 2 (xi —X) X5 = 2xX +X
TH A % o° = E:-—J______ — 2: i i
=10 i=1 n
n ) n n )
PIL RN 2% o 2
_ i=l i=1 + §2 _ i=l iz S X = "
n n n
n 2
n in
31xp -1
2 i=1 n
3:[%1‘—(1, o~ = "
i =

ad: 39 fafar @ 52 9 o T F I




TOT 1: YeIu o o 1 T S St x;

n
2 .
T 2 2% wr
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9. EeA o WA foHed @ ST fSEH x ® " 21 12,...N| Tdh I SR
T T

10. BE @ Sae dar 98 & forv fA=fofRad aReeq & ™ € -

EIN EZIH]
e 52.5 oo 160.5 ¥
LISEACECE] 11.5 12.2
IR R S8 # 9 F s e genar 87
11. Tdh Raarsl A @R /Iedre) gRT 20 #ai # forg T s fm=falad g
fdmel & e 0 1 2 3 4
Fai BT A= 2 6 7 4 1
ok /Tearsl B & forg, 20 #<f & forw w1 fabel o1 7=y 16 & 917 & 996
fge 125 & @H—1 Rl aifde & a &7
. 369




argge - v frfafeag deai &1 wrge s e (12-14) ¢
wifemat wd | 12. | x, 14 20 26 29 34 46
RUEE I 4 6 7 8 9 6
13.| 3mg (aut #) 15-19 20-24 25-29 30-34 35-39
RSEE] 8 7 9 11 5
fewoit | 14, | Sag @ H)  [95-104 105-114 | 115-124 | 125-134 | 135-144
g DI AT 10 8 18 8 16
aead W ARy g sd I (15-18):
15. | x, 5 15 25 35 45 55
fi 5 23 30 20 16 6
16. [ x, 105 107 109 111 113 115
fi 8 6 2 2 2 6
17.| 3ma (wfaHmR) 0-5 6-10 11-15 16-20 21-25
T ‘000" #
el @ A 5 6 12 14 26
18.| 3mg (@§f #) |0-5| 6-10 | 11-15 | 16-20 | 21-25 | 26-30 [31-35 |36-40
el d A& 5 | 6 12 14 26 32 16 29
AN
s
@ MU feRam drar 17.1
1. 15 2. 22
3.94 4.15.44
5. 13.7 6. 136
7. 5.01 8. 14.4
@ MU feRam drar 17.2
1. 16 2. 15
3. 15.357 & 4. 28 99




@ AU femaeT drar 17.3

1. 1.85 2. 2.36
3. 3.73 4. 0.977
e AU ferar HiEr 17.4

1. YT =311, A fa=e = 17.63

2 T =72.9, U fo=re = 8.5
3. T = 42.6, A fo=e = 6.53
4, e foeed = 4

5 JEXT 13.14, 9k fo=e™ = 3.62

6

) e fa=ed = 17.6
T@ MU fepa-m Hr@r 17.5
1. T = 734.96, A% fageq = 27.1

2. YT = 12.16, HHe faged = 3.49
3. YT = 5489, Ak fo=aed = 74.09

T 3uA feramT drEm 17.6

1. YOI = 2194, A o= = 46.84
2. JEI = 86.5, A fa=e™ =9.3

3. T = 67.08, A foa=e = 8.19
°d A femrasT diEr 17.7

1. f¥mr A 2. BREMET A
BT T L

1. 9.4

2. 124.48

3, 15.44

4. 52,19.8

5. T = 72.29, HHh fa=e = 8.5

6. 8.8

7. T = 5581.25, A fo=ie = 74.7
8. T = 840, A fa=e™ = 28.9

3. faemerm B




10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

N2 -1
12

e fa=em =

[ERISIG:
29

27.27
121.16
10.3

3.38

52

0.62
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